

## 投上您的一票

## 选好“铜陵有色好员工”

## “铜陵有色好员工”评选活动公众投票启事

根据集团公司党委《“铜陵有色好员工”评选管理办法》精神,经逐层推荐、评选,确定2021年第一季度“铜陵有色好员工”候选人10名。现将10名候选人事迹简介予以公布,同时刊登选票和投票规则,接受公众投票评选。

集团公司党委组织宣传部  
2021年4月29日

01 冬瓜山铜矿 杨李军



杨李军,冬瓜山铜矿动力车间维修班长。他始终奉行“干任何事,都要有责任心,只有敢于担当,才能把事干好”的工作理念。在修旧利废上,全年个人变废为宝创造经济效益达20余万元。在安全管理上,坚持每月安全隐患自查整改,多年维修班没有发生一起人身及设备事故。去年6月25日,处理铸铁供水管道故障中,他创新处理跑水故障,既解决了焊管与铸铁管无法焊接的难题,又缩短抢修进度,提前完成管道抢修任务。协助抢修并下变频柜故障后,他提出变频柜每月清灰和维保结合同时进行,有效降低了设备故障率和备品备件损耗,与同期相比节约材料费用10余万元。

02 铜山铜矿分公司 黄惠娟



黄惠娟,铜山铜矿分公司选矿车间高级浮选工。她30年如一日,通过眼到、手到、心到,严格执行劳动纪律和工艺纪律,对产品勤化验、勤分析,摸索出一套不同性质的矿石、矿浆的浓度、细度与药剂量的配比关系,可随时根据矿石性质的变化调整药剂和操作,她所在的班组每月选铜回收率都在85.61%以上。岗位上是首席员工,“5S”管理也要做首席员工,每天工作再忙,她都不忘把浮选岗位及其周边的卫生收拾干净,做到心情舒畅,工作愉快。集团公司领导曾在集团调度会上说:“如果每个人都像铜山铜矿分公司的黄惠娟一样,‘5S’工作不会搞不好。”

03 铜冠(庐江)矿业公司 许 龙



许龙,铜冠(庐江)矿业公司技术计划室地质技术组组长。主要从事矿山地质工作,矿山近年来的地质探矿、编制近年来储量报表、矿权管理、固定资产投资计划与核销等。结合现有的地质资料,分析矿权内探矿盲区存在矿的可能,寻找探矿靶区,设计探矿方案,增加矿山资源储量。根据矿业公司制定的生产计划编制各个季度的贫化损失率表和生产矿量表,指导矿山生产,保证出矿品位的稳定性。先后获得矿业公司合理化建议一等奖2次,三等奖1次;集团公司合理化建议一等奖1次,二等奖1次;安徽省重大合理化建议奖1次,并获矿业公司“优秀共产党员”“先进员工”等称号。

04 金隆铜业公司 蒋大民



蒋大民,一级技师,金隆铜业公司熔炼课三班炉前组长。他干一行,爱一行,努力学习业务知识,虚心求教,不断提高自己的业务能力。工作中兢兢业业,日常点检仔细,时刻关注渣口、铜口、检尺及温度变化,发现问题及时处理,协助班长稳定炉况,根据转炉周期精心组织生产,有很强的工作协调能力。炉前岗位劳动量大,常年与高温熔体接触,他身先士卒,努力做好本职工作的同时,积极带领员工处理突发故障,解决问题,出色地完成上级安排的各项工作任务,成绩显著,为闪速炉的高装入量生产做出了贡献。2019年底评为金隆公司“优秀员工”,2020年底评为“首席工人”。

05 铜冠有色池州公司 许 刚



许刚,铜冠有色池州公司铅分厂反射炉班长。他始终践行“不忘初心,牢记使命”的责任担当,工作中兢兢业业,摸索出“天然气烧嘴比例调节”的操作方法,节约了天然气用量。作为班长,在他的带领下,反射炉处理铅浮渣量从每天42吨提高到每天63吨,铅浮渣库存从年初超过3000吨下降到目前的600吨,盘活系统占存资金超过3000万元,粗铅天然气单耗从每吨120立方米降到每吨80立方米,铅冰铜铅比和铅冰铜含铅为同行业先进水平。他始终把“0安环事故班组”建设作为班组安全管理工作的出发点,通过班前会、班组安全活动和定期查找隐患等措施,班组安全环保管理工作取得了优异成绩。

06 金威铜业分公司 杨 智



杨智,金属轧制高级技师,金威铜业分公司板带分厂质量总检员。他是公司产品质量方面的专家,编写的《精轧机常见质量缺陷判定及解决对策手册》入选培训教材,先后提出20多条有价值的合理化建议,承担各类攻关课题10余项,有2项课题获得“安徽省重大合理化建议成果奖”,参与开发的2个新产品成功进入高端产品市场,为金威铜业分公司的结构转型、产品升级发挥了重要作用,直接创造的经济效益近1000万元。近10年来,他培养优秀的轧机主操手4名、专兼职质量巡检员40多名,年平均连班加点60多次,解决各类现场质量问题300多起,是质量战线上不可多得的优秀尖兵。

07 铜冠电工公司 李 浩



李浩,铜冠电工公司漆包线分厂E型机组班长。他狠抓“5S”管理,为班组创造了一个安全卫生舒适的工作环境;狠抓安全管理,严格执行操作规程,从不放过违章违纪的组员,所在班组全年无一例安全事故;狠抓产品质量,班组漆包线合格率达到97.5%,在评比中,多次获得第一名。2021年1月份漆包线产量大增,E型机9台漆包机全部开满,而班组人员只有6人,平常开6台机,人员还勉强够用。在任务多时间急的情况下他一人开2台机,在他的感召下,全班员工努力将9台漆包机开起来,他的模范行为不仅带动了班组,更为分厂当月漆包线产量完成2768吨这一历史记录立下汗马功劳。

08 技术中心 杨旭忠



杨旭忠,化验高级技师,检测中心化验工。工作30多年来,他始终奋战在检测一线,参与起草多项行业标准,5项获有色行业表彰,是安徽省“技能大师工作室”带头人。2020年7月,克服样品量少、考核样临时更改等问题,三天内报出6个考核金的检测数据并合格,助力“金冠铜业金、银锭上交所注册”现场检测能力考核顺利通过;2020年9月,作为“操盘手”,出具的三只纯金样品数据与标准值高度吻合,助力检测中心通过“SGEPT 2020-001金含量检测能力验证”,为集团公司金锭在上交所顺利交割奠定基础。作为一名“老师傅”,他不仅用“工匠精神”鞭策自己,还积极参与“导师带徒”工作,把技能经验传给年轻人,为检测中心人才培养做出重要贡献。

09 铜冠房地产公司 孙志平



孙志平,金安物业公司机关大院物业项目经理。工作中他从不计较个人得失,不管刮风下雨,每天6时30分都看到他在机关大院转悠的身影,解决着他“转”出来的各类问题。他还认真学习各项规章制度,对标行业先进,规范项目部能力建构,加强专业物管队伍建设,努力做好5S品质提升等各项工作,努力塑造优质物业品牌形象。2019年起,机关大院的路面、道砖、车棚等5S基础设施进行整改,他出色完成外来施工单位的现场监督、管理和协调工作。2020年,他带领项目部承接了展示馆、档案馆的管理服务工作,配合完成了大院基础设施及绿化整治工作。在大院工作的人都看到及感受到了大院内的环境及物业服务水平发生了巨大变化。

10 工程技术分公司 李钦华



李钦华,电气工程师,工程技术分公司金冠项目部项目管理员。她是金冠项目部唯一的女项目管理员,但“休言女子非英物”,她每个月处理电仪检修项目130余项,手臂骨折,打上石膏后仍坚持工作,进行项目确认。工作以来,她取得发明专利5项,主持自粘漆包线机的节能改造和进口大垃圾自动换盘系统改造两个项目,分别获得“安徽省重大合理化建议项目”“技术改进成果奖”以及“集团公司2015年合理化建议三等奖”,为公司年节约费用22余万元。2020年,经她高效管理的日常检修项目的总金额达211万元,其中自修65万元,并做到了业主和施工单位“零投诉”。

“铜陵有色好员工”  
选 票

01	<input type="radio"/>	02	<input type="radio"/>	03	<input type="radio"/>	04	<input type="radio"/>	05	<input type="radio"/>
06	<input type="radio"/>	07	<input type="radio"/>	08	<input type="radio"/>	09	<input type="radio"/>	10	<input type="radio"/>

